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Pelwinte 3agauvy:.

CpeaHun BospacTt 11 UrpokoB
dbyTOONBHON KOMaHAbLI 22
roga. OguH Urpok yaaneH 3a
rpyooctb. CpeaHuun Bo3pacT
ocTaBLUMXCA UrpokoB 21 roA.
CKonbKo net yaaneHHOMY
UrPOKy?
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3agada

CkopocTb BeTpa 3 M/cC.

Yauka netut no BeTpy CO
cKopocTbio 7 M/cC.

C Kakoun CKOpOCTbIO OHa
NeTUT NPOoTUB BeTpa?



N

[ lpaBUNbHBLIA OTBET

[/ — 3=4 m/c cobcTBEHHAsA CKOPOCTb Yanku
4 — 3=1Mm/Cc CKOPOCTb YanKku NPOTUB BETPA



=
3agada [mnodaHTa
Havngute aBa umcna,
CyMMa KoTopbix paBHa 20,
a npousBegeHue 96.



